الأردن

عبدالرحمن الخضور نجم النسخة الأولى من "مهرجان العقبة"



الحقيقة الدولية - برعاية مندوب رئيس سلطة منطقة العقبة الاقتصادية الخاصة، نايف حميدي الفايز، توج مفوض الشباب وريادة الأعمال رمزي الكباريتي، الفنان عبدالرحمن الخضور بلقب نجم "مهرجان العقبة الغنائي" في موسمه الأول. أقيم حفل الختام مساء الخميس الموافق 8 أيار 2025 في ساحة الثورة العربية الكبرى، بحضور المدير التنفيذي لمهرجان جرش للثقافة والفنون أيمن سماوي وجمع غفير من المدعوين.

تنافس في المرحلة النهائية للمهرجان 10 متسابقين تأهلوا من المرحلة الأولى وهم: ينال الجيوسي، أحمد دحدوح، أماني فشحو، إيهاب السقار، ياسمين أحمد، عبدالرحمن الخضور، مثنى الجراح، ينال وردات، أسامة المشلح، وسيم العسل. وقدمت فعاليات الحفل الفنانة القديرة عبير عيسى.

وقدم المتسابقون أغنياتهم مباشرة أمام لجنة تحكيم المهرجان المكونة من الدكتور محمد واصف، والدكتورة ليندا حجازي، والدكتورة ديما سويدان.

وقبيل إعلان النتيجة النهائية، قام الكباريتي وسماوي بتكريم أعضاء لجنة التحكيم بدرع المهرجان، كما تم تكريم الفائزين بالمركزين الثالث والثاني. وفي أجواء حماسية، أُعلن رسميًا عن فوز الفنان عبدالرحمن الخضور بالمركز الأول في "مهرجان العقبة الغنائي" في موسمه الأول، بعد أن حصد أعلى الأصوات من لجنة التحكيم، متفوقًا على منافسيه في المرحلة الثانية، أسامة المشلح ومثنى الجراح، ليحصد الخضور اللقب بإجماع آراء لجنة التحكيم.

وفي ختام المهرجان، قام الكباريتي وسماوي بتسليم الفائز عبدالرحمن الخضور جائزة مالية قيمة بالإضافة إلى درع "مهرجان العقبة الغنائي الأول".

ووجه سماوي في كلمته الختامية الشكر والتقدير لكل من ساهم في إنجاح المهرجان في نسخته الأولى، مهنئًا الفائز بالمركز الأول عبدالرحمن الخضور، ومتمنيًا التوفيق لجميع المشاركين في مسيرتهم الفنية المستقبلية.

يذكر أن إدارة مهرجان أمواج العقبة قد أطلقت هذا المهرجان بهدف اكتشاف ودعم المواهب الغنائية الصاعدة وتمكينهم من تحقيق طموحاتهم الفنية وتأسيس قاعدة جماهيرية لهم، بالإضافة إلى تعزيز مكانة مدينة العقبة كوجهة سياحية جاذبة وإثراء المشهد الثقافي والفني فيها على مدار العام.
